

电玩赌场被捣毁

昨日,合肥市公安局瑶海治安大队会同三里街派出所成功地捣毁了一处假冒残疾人开设的电玩赌场,收缴“森林舞会”等各类品牌的赌博机12台,抓获参赌人员5名。日前,参加赌博的王某、胡某等5人全部被行政拘留;在逃的电玩宰老板魏某正在追查之中。 张振山 王涛

合肥

合肥一污水处理厂发生事故

两工人窨井下作业时不幸遇难

昨天下午2点30分许,在省城清溪路上的望塘污水处理厂内,24岁的该厂职工刘杰和厂设备部部长丁朝旭在进入一窨井内作业时发生事故。针对此事,省委常委、合肥市委书记孙金龙随后批示:迅速查出准确原因,据此拿出处理意见;通报其它污水处理厂,避免再发生事故;妥善做好死者亲属工作。 张敏文 王婧莹图



事发现场

交通违法却不满意被查 数人暴力阻挠执法

星报讯(实习生武剑 记者王涛) 昨日上午,省城徽州大道与南二环交叉口发生一起阻挠执法事件。合肥市公安局交警支队包河大队民警林涛执勤时,发现一辆小型面包车有超载迹象。林涛正待上前检查,车上突然下来一名男子,跑到岗亭边,取走一本他人驾驶证后逃离。林涛上前追赶时,车上又下来4-5人,拦住林涛,并发生撕扯。过程中,林涛的警用反光背心被撕烂,警服衣扣、警哨被扯掉,右臂腋下受伤,左脸颊被击红肿。

随后,看到抢证者已远去,阻挠执法的人员一哄而散。林涛随即报警。

接到报警之后,包河刑警二队迅速对案件展开侦查。正当警方调查之时,10时许,有一名男性老者及一名女性来到事发岗亭,送还被抢走的驾驶证。包河刑警二队侦查员将送证的2人控制。经审查,林涛检查车辆时,车上共有10人,确实是超载。被林涛扣证后,驾驶人及车上乘坐的亲朋心中不满,遂下车至岗亭抢证泄愤。抢证逃离后,几人怕事情闹大了,故又将证件送还。目前,警方正在对该案的涉案嫌疑人进行追捕。

消防员下井施救

当记者赶到现场时,消防员已在事发窨井口架起了单脚救援支架,一名腰部拴上绳索、头上戴上防护罩的消防员正在下井,该窨井仅能容纳一人出入,井壁潮湿。井下环境复杂,消防员只好先用绳索吊下氧气瓶,等其固定到井壁半空时,再让身材瘦小的消防员进入窨井施救。

索解下系到昏迷不醒的丁朝旭身上,然后配合井上的消防员进行施救,“慢一点,小心井壁碰到了人。”

15点35分,全身湿漉漉的丁朝旭被拖拽出井口,其脸色发青。随即,守候在一旁的120急救员将其送往附近的105医院抢救。

为了争取时间,下井的陈晓斌并未直接上岸,在匆忙吊下新换的氧气瓶后,其又钻入井底的水中进行打捞施救,15点50分,另外一名晕倒在井下的刘杰被拖出井口。

两伤者均未生还

记者随后赶到医院,伤者正在抢救室抢救。40分钟后,医生告诉记者,两名伤者最终因严重窒息不治身亡,“在送来抢救时就已经没有了生命迹象。”

下水道窨井长期处于密闭状态,里面聚集了大量沼气或其它有毒气体,人下去后很容易中毒。进下水道作业应配备专业的防护面具。如有人在窨井中遇险,外面的人应先报警求救,绝对不能贸然下去营救。

参与该起事故抢险的消防战士介绍,

初步判断系缺氧

事后,经初步调查,该井深6.5米,水深约12米,为地下水渗入井内。该井内无H₂S、CO等有毒有害气体,但氧气含量为14.6%,低于正常值。初步判断两名职工是因缺氧导致滑入水中溺水身亡。事件发生后,合肥市委、市政府高度重视,市安监等部门已对该起事故开展调查,有关部门正在积极处理善后工作,同时要求各污水生产运营单位加强安全生产管理,对安全隐患进行全面排查,杜绝类似事故发生。


Summer
 DATE: 6/25 五起
夏日狂喜夜
 逢周五、周六、周日每晚6点一闭店
限时抢购 乐翻天
最低折扣
 1F: 全场**3.8-7折** (特例品除外)
 2F: 二楼女装及三楼男装逢周五、周六、周日全天**4折起** (特例品除外)
 3F: 三楼**运动折扣广场**
 全场**2-7折**, 满**100再减10元**
“夏日狂喜夜 购物有礼”
100送10 现金券
 每周五、周六、周日晚6点后
前100名顾客满100元赠精美大礼包一份
 (品牌VIP折扣卡/星光大道欢唱券)